



Fitting Instructions for DG0005 BK Downpipe Grille
HONDA CBR600F 2011



In This Kit There Should Be
1x Downpipe Grille (DG0005)
4 x M6x15mm long button head bolts
4 x M6 Nyloc Nuts
8 x M6 Washer



- Remove or loosen the side fairing to allow access for fitting of the downpipe grille.
- Using three of the bolts, nuts and washers from kit secure the downpipe grille to the R&G radiator guard (RAD0103bk) as shown above (ensure the lower hole in the downpipe grille is aligned with the push rivet hole arrowed above).
- Fit the downpipe grille into position as shown above and secure to the upper radiator mount using original bolts (ensure the lower hole in the downpipe grille is aligned with the push rivet hole arrowed above).
- Refit side fairing.
- Using the fourth bolt, nut and washer secure the bottom mounting hole through the original push rivet hole (do not over-tighten the nyloc nut will hold it in position).

ISSUE 1 29/03/2011 (NSY)



Instructions de montage

DG0005 BK Grille de protection
HONDA CBR600F 2011



Le kit doit contenir

1x Grille (DG0005)
4 x M6x15mm longs boulons à tête ronde
4 x M6 Ecrous en nyloc
8 x M6 Rondelle



- Enlever le carénage latéral pour effectuer l'installation.
- A l'aide de 3 des boulons, écrous et rondelles du kit, fixer la grille à la protection radiateur R&G (RAD0103bk) comme ci-dessus (s'assurer que le trou inférieur de la grille soit alignée avec le trou de rivet comme ci-dessus).
- Installer la grille dans sa position indiquée ci-dessus et fixer aux supports supérieurs du radiateur à l'aide des boulons d'origine. (s'assurer que le trou inférieur dans la grille soit aligné avec le trou de rivet indiqué ci dessus).
- Remettre le carénage latéral.
- A l'aide du 4ème boulon, écrou et rondelle, fixer le trou de fixation du bas à travers le trou de rivet (ne pas trop serrer, l'écrou en nyloc le tiendra en position).

R&G Racing

Unit 1, Shelley's Lane, East Worldham, Alton, Hampshire, GU34 3AQ

Tel: +44 (0)1420 89007 Fax: +44 (0)1420 87301 www.rg-racing.com Email: info@rg-racing.com



Montageanleitung für das Krümmerschutzgitter DG0005 BK
HONDA CBR600F 2011



Dieser Kit enthält:

- 1x Krümmerschutzgitter (DG0005)**
- 4 x M6x15mm Inbusschrauben**
- 4 x M6 selbstsichernde Mutter**
- 8 x M6 Unterlegscheiben**



- Lösen oder Entfernen Sie die Seitenverkleidung, um Zugang für die Montage des Krümmerschutzgitters zu ermöglichen.
- Verwenden Sie drei Schrauben, Mutter und Unterlegscheiben vom Kit, um das Krümmerschutzgitter am R&G Kühlerschutz (RAD0103bk) wie oben abgebildet zu befestigen. Bitte hierbei darauf achten, dass das untere Loch im Krümmerschutzgitter und das markierte Loch (oben im Bild) für die Linsenkopfschraube übereinander sind.
- Montieren Sie das Krümmerschutzgitter in Position (siehe Bild oben) und befestigen Sie die obere Kühlerhalterung mit den Originalschrauben (bitte darauf achten, dass das untere Loch im Krümmerschutzgitter und das markierte Loch (oben im Bild) für die Linsenkopfschraube übereinander sind).
- Montieren Sie die Seitenverkleidung wieder.
- Verwenden Sie die vierte Schraube, Mutter und Unterlegscheibe, um die untere Montageöffnung durch die Originalöffnung für die Linsenkopfschraube zu befestigen (nicht überdrehen, die selbstsichernde Mutter wird dies in Position halten).

R&G Racing

Unit 1, Shelley's Lane, East Worldham, Alton, Hampshire, GU34 3AQ

Tel: +44 (0)1420 89007 Fax: +44 (0)1420 87301 www.rg-racing.com Email: info@rg-racing.com